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APP
JBL HEADPHONES

GET EVEN MORE CONTROL AND PERSONALIZATION OF YOUR -
LISTENING EXPERIENCE WITH THIS FREE APP.

] GETITON ] Available on the
»’ Google Play D App Store
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POWER
ON &
CONNECT

Bluetooth

JBL TUNE FLEX

Tap to par. Device wil be fled t
Your GoogleAccourt (o

JBL TUNE FLEX

CHoosE "JBL TUNE FLEX" 10 CONNECT



DUAL CONNECT + SYNC

L/R
STEREO MODE MONO MODE




CONTROLS g nh

— HOLD (25)
ACANC @ AMBIENT AWARE >l | > | (%
© TALKTHRY © EARTIPSOUND SETTINGS
D/ TALKTHRY . o A il
(/> | &% (/| &/X
BIXBY/SIRI®/OTHERS BIXBY/SIRI®/OTHERS

ENABLE ADVANCE CONTROLS BY CONNECTING YOUR JBL TUNE FLEX TO JBL HEADPHONES APP €2
ENABLE YOUR VOICE ASSISTANT THROUGH JBL HEADPHONES APP AND ASSIGN IT TO YOUR PREFERRED EARBUD (L/R).
SELECT THE EAR TIPS YOU ARE USING FOR THE BEST SOUND PERFORMANCE.



VOICEAWARE

< JBL TUNE FLEX O

 VoiceAware (i [ oF

Mid

BL ) I Voice Assistant >
\ ¢/
Voice Prompt >
Find My Buds. >

Power Saving >




POWER UFF




MANUAL SETUP A

CONNECT TO A NEW BLUETOOTH DEVICE
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E Von:e Assistant Equalizer

*ONLY AVAILABLE ON ANDROID™
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TECH
SPEC

Model:

Driver size:
Power supply:
Earbud:

Charging case:

Earbud battery type:

Charging case battery type:

Charging time:
Talk time:

Music playtime with BT on
and ANC off:

Music playtime with BT on
and ANCon:

Frequency response:

TUNE FLEX
12 mm/ 0.472" Dynamic Driver
5V=1A

4.8 g per pc (9.6 g combined)/
0.0105822 Ibs per pc (0.021 Ibs combined)

38.69/0.085 Ibs

Lithium-ion polymer (55 mAh/ 3.85V)
Lithium-ion polymer (570 mAh/ 3.85 V)
< 2 hrs from empty

4.5hrs

upto8hrs

upto6hrs
20 Hz - 20 kHz

Impedance:

Sensitivity:

Maximum SPL:
Microphone sensitivity:
Bluetooth version:
Bluetooth profile version:

Bluetooth transmitter
frequency range:
Bluetooth transmitter
power:

Bluetooth transmitter
modulation:

Maximum operation
temperature:

320hm

108 dB SPL@1 kHz

92.5dB

-38 dBV/Pa@1 kHz

5.2

A2DPV1.3, AVRCP V1.6, HFPV1.7

2.4 GHz - 2.4835 GHz

<10dBm

GFSK, m/4-DQPSK, 8DPSK

45°C
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CONTENU DE LA BOITE
(Embouts ouverts)

(Embouts isolants)

APPLICATION

Obtenez encore plus de controle
et de personnalisation de votre
expérience d'écoute avec cette
application gratuite.

(COMMENT LES PORTER

Essayez les différentes tailles pour
une isolation et des

Assistant vocaux**

* Activez les commandes avancées
en connectant vos JBLTUNE FLEX @
I'application JBL Headphones @.
** Activez votre assistant vocal
via l'application JBL Headphones
etaffectez-le a lécouteur de votre
choix (G/D).

*** Sélectionnez les embouts
que vous utilisez pour obtenir la
meilleure audio.

SPEC. TECHNIQUES
Modele :

Taille de haut-parleur :
Alimentation électrique :
Ecouteurs:

Boitier chargeur :

Type de batterie des écouteurs :

Ter de batterie du boitier
chargeur:
Temps de (harge

audio parfaites.

*Réglages audio des embouts
disponibles dans I'application
PREMIERE UTILISATION
ALLUMAGE ET CONNEXION
Autres
Android™ 6.0+
Choisissez [a connexion a « JBL
TUNE FLEX »

DUAL CONNECT + SYNC
Mode stéréo

Mode mono

COMMANDES

Toucher | Maintenir

ANC (RBA)*

Ambient Aware (perception de
Tenvironnement)*

Talkthru*

Bixby / Siri® / Autres

Réglages audio des embouts***

VOICEAWARE
ARRET
(CONFIGURATION MANUELLE

Connexion a un nouvel appareil
Bluetooth

Autonomie de lecture: de muslque
avecBT actif et ANC (RBA) inactive :

Autonomie de lecture de musique

avec BT et ANC (RBA) actifs:

Réinitialisation d'usine Réponse en fréquence :
PLUS DE POSSIBILITES AVEC |“‘99d3“@5
L'APPLICATION Sensibilité :

*Disponible uni ur i max.:
Android™. Sensibilité du microphone :
CHARGE Version du Bluetooth :
SIGNIFICATIONS DESTEMOINS | Version du proflBluetooth:
Conexion BT Bande de fréquences de

BT connecté Iémetteur Bluetooth :

BT non connecté

Réinitialisation d'usine
Batterie faible

Charge compléte

Puissance de [émetteur Bluetooth :
Modulation de I'émetteur
Bluetooth :

TUNE FLEX
Haut-parleur dynamique de 12mm / 0,472"
5V==1A

4,8 pigce (9,6 g combinés) /
0,0105822 Ibs piéce (0,021 Ibs combinés)
38,69/0,085 Ibs

Polymére lithium-ion (55 mAh/ 3,85V)

Polymére lithium-ion (570 mAh/ 3,85 V)
< 2 heures depuis vide
4,5 heures

jusqua 8 heures

jusqu'a 6 heures.
20Hz-20kHz
320hms

108dB SPLa 1kHz
925d8

-38 dBV/Paa 1kHz

A2DPVA.3, AVRCPV1.6,HFPV1.7

2,4GHz- 24835 GHz
<1048y

(GFSK, m/4-DQPSK, 8DPSK

Température de fonctionnement
i B 45°C

maximale

m

HVAD ER DER | £SKEN
(Abne arespidser)
(Forseglende arespidser)
APP

F& mere kontrol og en personligt
skraeddersyet lytteoplevelse med
denne gratis app.

Prov forskellige starrelser for perfekt
forsegling og lydkvalitet.
*Lydindstillinger for areproppen er
tilgengelige i appen

FORSTE ANVENDELSE

TAND 0G FORBIND

Andre

Android™ 6.0+

Veelg "JBL TUNE FLEX" for at oprette
forbindelse

DOBBELT FORBINDELSE +
SYNKRONISERING
Stereotilstand

Monotilstand

BETJENING

Tryk | Hold

ANCH

Ambient Aware*

Talkthru*

Bixby / Siri® / Andre
Lydindstillinger for oreproppen’

Stemmeassistenter**

* Aktiver avanceret kontrol ved at
forbinde din JBL TUNE FLEX til JBL
Headphones-appen
** Aktivér din stemmeassistent
via JBL Headphones-appen,

og knyt den til din foretrukne
oretelefon (V/H).

***Valg de orespidser, du bruger,
forat fa den bedste lydkvalitet.
VOICEAWAI

SLUK

MANUEL OPSATNING

Forbind til en ny Bluetooth-enhed
Nulstilling til fabriksindstillinger
GOR MERE MED APP|
OPLADNING

LED-SYMBOLER

Bluetooth forbinder

Bluetooth forbundet

Bluetooth ikke forbundet
Nulstilling til fabriksindstillinger
Lavt batteri

Oplader

Fuldt opladet



SPECIFIKATIONER
Model:
Enheds-storrelse:
Stromforsyning:

TUNE FLEX
12 mm/ 0,472" dynamisk enhed
5V===1A

Oretelefon: 48gpr.stk(9,6gialt)
Opladningsetui: 3869
Batterityp Litium-ion-polymer (55 mAh/ 3,85 V)
Batterityp Litium-ion-polymer (570 mAR/ 3,85 V)
Opladningstid: < 2timer fra tom
Taletid: 4,5 timer
Musikspilletid med Bluetooth
taendt og ANCslukket: op til 8 timer
Musikspilletid med Bluetooth
tandt og ANC tendt: op til 6 timer
Frekvensomrade: 20Hz - 20kHz
Impedans: 320hm
Folsomhed: 108 dB SPL@1 kHz
Maksimal SPL: 92.5d8
i 38 dBV/Pa@1 kHz
Bluetooth-version: 52

Bluetooth-profil-version:

Bluetooth-senders frekvensomrade:

Bluetooth-sendeeffekt:
Bluetooth-sendemodulation:
Maksimal driftstemperatur:

A2DPV1.3, AVRCP V1.6, HFPV1.7
2,4GHz - 2,4835 GHz

<10dBm

GFSK, n/4-DQPSK, 8DPSK

45°C

{ DE | Voll geladen
VERPACKUNGSINHALT Bixby /S /Weitere TECHNISCHE DATEN
(Offene Ohrstdpsel) Ohrstopsel-Toneinstellungen*** Modell:
(Abdichtende Ohrstdpsel) Sprachassistenten** Treibergrofe:

PP Akt
Hole dir mit dieser kostenlosen indem du die JBL TUNE FLEX mit der Ohrhdrer:
App noch mehr Kontrolle JBL Headphones-App verbindest 3. Ladebox:
und Personalisierung fiir dein ** Aktiviere den Sprachassistenten Ohrhirer-Akkutyp:
Horerlebnis. iiber die JBL Headphones-App und Ladebox-Akkutyp:
TRAGEMOGLICHKEITEN weise ihn deinem bevorzugten Ladezeit:
Probiere fiir eine perfekte Ohrhorer zu (L/R). Sprechzeit:
Abdichtung und Audio-Performance  ***Wahle die Ohrstapsel, die Musikwi d bezeit mit
verschiedene GroBen aus. fiir dich die beste Soundleistung ei:“esv(’;lealteertgeameﬂlie:lrml
* “Ohrstipsel-Toneinstelungen sind  erzilen. Susgeschaltetom ANC
in der App verfiigbar VOICEAWARE Musikwiedergab .“ it
ERSTMALIGE VERWENDUNG AUSSCHALTEN cinqeschaltemm ANC und BT:
EINSCHALTEN UND VERBINDEN MANUELLES SETUP g L N
Weitere Mit neuem Bluetooth-Gerat Frequenzbereich:
Android™ 6.0+ verbinden Impedanz:
,JBLTUNE FLEX" zum Verbinden Werkseinstellungen Empfindlichkeit:
auswahlen MACH NOCH MEHR MIT Maximaler Schalldruckpegel:
DUAL CONNECT + SYNC DERAPP Mikrofonempfindlichkeit:
Stereo-Modus *Nur auf Android™ verfiigbar. Bluetooth-Version:
Mono-Modus AUFLADEN Bluetooth-Profilversion:
BEDIENELEMENTE LED-VERHALTEN Frequenzbereich i die
TA‘I‘\’IFTRI(‘ Ha"i‘ Coneling) g W"s ve;bunden Bluetooth-Ubertragung:

tives Noise-Cancelling)* verbunden .

Ambient Aware BT nichtverbunden . %‘l’fe',"'fa%';':‘g;f“‘""g'
Talkthru (Gesprichsbereit)* Akku schwach modulation:

Wird geladen

Maximale Betriehstemperatur:

TUNE FLEX
Dynamischer 12-mm-Treiber
5

4,8gproStk. (9,6 g zusammen)

3860

Lithium-lonen-Polymer (55 mAh/3,85V)
Lithium-lonen-Polymer (570 mAh/3,85 V)
<25td. ab Akku leer

4,55td.

Biszu 8 Std.

Bis zu 6 Std.

20Hz - 20kHz

320hm

108 dB Schalldruckpegel bei 1 kHz
92.5dB

-38 dBV/Pa bei 1 kHz

A0PVI 3, AVRCP V1.6, HFPV1.7

2,4GHz - 2,4835 GHz
<10dBm

GFSK, m/4-DQPSK, 8DPSK
45°C



MEPIEXOMENO THX ZYZKEYAZIAZ

( Avorxta
(Kalupiva axougmed auron)
EOAPMOTH

EaopaNiote akopa peyakitepo
Eheyxo kat e€atopiikevon T eumetpiag
aKpoaONG e aUTH Ty Slapedy

TEXNIKEZ NPOAIATPAQEL

Bonoi guviic™ Movrého: N
’ fqotetounponypévoug | MEéveBoc odnyo:
héyxou, ouvSéovtag To JBL Tpogodooia:
TONEFLEK ey ouppoyi L. AxouoTiko:
Headphones €

o Tov Bondo puviic

éow T Epapoyric JBL Head-

Timog pmatapiac akouoTikoy:

£Qappoy. phones Kat avioTolyiote v 1o Tomoc pmarapiac Bkng
NOE NATO OOPEZETE aKouoTikd nou mpotiudre (L/R). Ppopriong:
Dokipdorte 6luwopznm Jeyédn yia FEMNEETE Ta akovoTIKA QUTIGV XP?VO( ‘popriong:
TéNEId £Qapyoyi Kar MOS0 fjou.  Tiou YPNGOMOLETe yia TV Xpévoc opuhiag:

“H piBuion fiyou KaNdrepn Suvarr anoBoon fxou. Didpreta
elvat Siabéowyn oty egappioyy VOICEAWARE pouoiki e 1o BT karto ANC
XPHEH NPOTH OOPA AMENEPTONOIHEIH AMEVEPYOMOINpUEVO:
ANAMMA &IYNAEIH XEIPOKINHTH PYOMIZH Midpketa avamapaywyrig
AN ‘Tivdeon oe véa ouakeur| Bluetooth HouOIKrig pe 10 BT kat 1o ANC
And \d 0+ Enc a 0
Emhére "JBL TUNE FLEX"yiava pubjioewy Zuxvmnm anékpiong:
ouvdeBeite KANTE MEPIZZOTEPA ME THN Avriote
AINAH LYNAEZH + OAPMOTH [uuwenum
ZIYTXPONIZMOZ OOPTIZH ZE EZEAIZH Méyioto SPL:
Ttepeo@uviki) Aermoupyia AEITOYPFIA LED EvaioBnoia pixpogwvou:
Movoguvik Aertoupyia Tovbeon BT “Exdoon Bluetooth:
EAETXO! BT ouvBéBike “ExBoon npogi Bluetooth:
Natote | Aatipnon BT bev ouvdéfnke Edpo¢ ouxvoTHTWY Mopmol
ANC* Enavagopd epyootaoiakav Bluetooth:
Ambient Aware (Avringn puBiiowv loxic mopmo Bluetooth:
TmepiBaMoviog)* XaynAn ota6pn pnatapiag Miapopewan mopmod
Talkthru option Bluetooth:
Bixby /Siri® / AMa Exet goprioel miipug Méytotn Beppokpacia
POByION Fjyou aKOUOTIKGV*** Nermovpyiac:

TUNE FLEX
12 mm/O 472" huvapikog 0dnyoc

Aaguvuwx (9,6 g padi)/

0,0105822 Ibs ava Tuy. (0,021 Ibs pai)
38,69/0,085 Ibs

Mohupepwv 16viwv iiou (55 mAh/3,85V)
MNodvpepav 1ovtwv hibiou (570 mAh/ 3,85V)
< 2 wpec otav eival ddeta

4,5 pec

w8 Wpeg
£WG 6 OPEC
20 HZ 20kHz
320l
108 dB SPL@1 kHz
9.5
-38 dBV/Pa@1 kHz
A.ZDPVU, AVRCPV1.6, HFPV1.7

2 4GHZ Z 4835 GHz
<1048

GFSK, n/4-DQPSK, 8DPSK
45°C

CONTENIDO DE LA CAJA
(Almohadillas para el oido abiertas)
(AImohadillas para el oido selladas)
APLICACION

Consigue todavia mds control y
personaliza tu escucha con mas
detalle en esta aplicacion gratuita.
oMo

para el oido’
Asistentes de voz**

* Activa los controles avanzados
conectando los JBL TUNE FLEX a la
aplicacién My JBL Headphones &.
** Activa el asistente de voz mediante
la apl\raﬂon JBL Headphones y

I que prefieras

obtener el sellado idéneo y un
rendimiento de audio perfecto.

* Ajustes de sonido para las
puntas para el oido disponibles en
la aplicacion

USO POR PRIMERA VEZ
ENCENDERY CONECTAR

Otros

Android™ 6.0+

Selecciona "JBL TUNE FLEX" para
conectar

DUAL CONNECT + SYNC

Modo estéreo

Modo mono

CONTROLES

TncariMantener

ANC (Cancelacion activa del ruido)*
Ambient Aware (Escucha del
entorno)*

Talkthru*

Bixby/Siri°/Otros

Ajustes de sonido para las puntas

ok Selemona Ias almohadillas
que utilizas para ajustar el mejor
rendimiento del sonido.
VOICEAWARE

APAGAR

CONFIGURACION MANUAL
Conectar con un dispositivo
Bluetooth nuevo

Restablecer datos de fabrica
(ONSIGUE MAS CON LA

*Duspumblesnlameme para
Andml

(OMPORTAMIENTOS DELOSLED
conectando Bluetooth

Bluetooth conectado

Bluetooth no conectado
Restablecer datos de fabrica
Bateria baja

Cargando

(arga completa



ESPECIFI(A(ION ES TECNICAS

Modelo:
Tamann del driver:

TUNE FLEX
Driver dinamico de 12 mm/0,472"

Alimentacion: =

Auricular: 4,8 g por unidad (9,6 g combinados)
Funda de carga: 69

ipo de bateria del : Poliméica de ion de o (55 mAR/3,85V)
Tipo de bateria de la funda de carga: Polimérica de ion de itio (570 mAh/3,85 V)
Tiempo de carga: <2 horas desde carga agotada

Tiempo de conversacion: 4,5 horas

Tiempo de reproduccion de miisica
conla funcién Bluetooth activada
yla ANC (cancelacidn activa del
ruido) desactivada:

Tiempo de reproduccién de misica
con las funciones de Bluetooth y
ANC (cancelacidn activa del ruido)
activadas:

Intervalo de frecuencias:
Impedancia:

Sensibilidad:

NPS maximo:

Sensibilidad del micréfono:
Version Bluetooth:

Version del perfil de Bluetooth:
Intervalo de frecuencias del
transmisor Bluetooth:

Potencia del transmisor Bluetooth:
Modulacién del transmisor
Bluetooth:

Temperatura méxima de
funcionamiento:

hasta 8 horas

hasta 6 horas
Z(l Hz 20kHz

WUBdBNPSa TkHz

-38 d%%/?aa TkHz
5AZZDPVU,AVR(PVM, HFPV1L.7
2,4 GHz - 2,4835 GHz
<10dBm

GFSK, m/4-DQPSK, BDPSK
45°C

[FI ]

PAKKAUKSEN SISALTO
(Avoimet korvasovitteet)
(Tiivistavat korvasovitteet)
SOVELLUS

Talla ilmaisella sovelluksella voit
hallita kuuntelukokemustasi
entistkin paremmin ja muokata
siita henkilokohtaisemman.
KAYTTOOHJEET

Kokeile eri kokoja optimaalisen iiviyden

Puheavustajat**
* Ota kayttoon innovatiiviset
ohjaimet yhdistamalla JBL TUNE
FLEX -kuulokkeesi JBL Headphones
-sovellukseen @ .

** Ota kayttoon puheavustajasi
JBL Headphones -sovelluksen
avulla ja maarita se haluamaasi
korvanappiin (V/0).
“**Valitse kaytossasi
olevat

parhaan

saatavilla sovelluksessa VOICEAWARE

ENSIMMAINEN KAYTTOKERTA VIRTA POIS

VIRRAN KVTKEMINEN JA MANUAALINEN ASENNUS

YHDISTAMINEI Yhdisté uuteen bluetooth-
luut laitteeseen

Android™ 6.0+ Tehdasasetusten palautus

Valitse"JBL TUNE FLEX" LISAA SOVELLUKS|

muodostaaksesi yhteyden
KAKSOILITANTA + SYNKR
Stereotila

Monotila

OHJAIMET

Napauta | Pids

ANC*

Ambient Aware (Ymparistatietoisuus)*
Talkthru*

Bixby / Siri® / Muut

Kuulokenapin &aniasetukset***

KAYTTOMAHDOLLISUUKSIA
LATAAAMINEN
LED-MERKKIVALON TOIMINNOT
Muodostetaan BT-yhteytta

BT yhdistetty

BT ei yhdistetty

Tehdasasetusten palautus

Akun varaus vahissé

Latautuu

Taysin ladattu

TEKNISET TIEDOT
Malli:

Elementin koko:
Virransyotto:
Nappikuuloke:

Latauskotelo:
Nappikuulokkeen akkutyyppi:
latausko(elon akkutyyppl

Impedanssi:

Herkkyys:

Maksimi SPL:

Mikrofonin herkkyys:
Bluetooth-versio:
Bluetooth-profiiliversio:
Bluetooth-lahettimen taajuusalue:
Bluetooth-lahettimen teho:
Bluetootl
Maksimi kéyttolampotila:

ettimen modulaatio:

TUNE FLEX

12mm/0,472" dynaaminen elementti
SV=1A

4,8 g/nappi (9,6 g yhdistettyna)/
0,0105822 paunaa/nappi (0,021 paunaa
yhdistettyna)

38,6 /0,085 paunaa

Litium-ioni polymeeri (55 mAh, 3,85V)
Litium-ioni polymeeri (570 mAh, 3,85V)
< 2htyhjasta

45h

jopa8h

jopa6h

20Hz - 20kHz

32 ohmia

108 dB SPL@1 kHz
925dB

-38 dBV/Pa@1 kHz
52

A2DPV1.3, AVRCP V1.6, HFPV1.7
2,4GHz-2,4835 GHz

<10dBm

GFSK, m/4-DQPSK, 8DPSK



‘ADOBOZ TARTALMA
(Nyitott fillhallgatd)
(zart fulha\lialo')
ALKALMAZAS

Ezzel azi assal még
b

Hangasszisztensek**
* Specidlis vezérlés lehetdvé

tétele a JBLTUNE FLEX és a JBL
Headphones alkalmaza;

tobb ellendrzést és személ

ly

zenehallgatasi élményt kaphat.

AHASZNA JA

Prébaljon ki kiilonbz méreteket

atokéletes hangszigetelés és

audio-teljesitmeny eléréséhez.
*Az alkalmazéshan elérhetd

fiilhallgato hangbeaHltasa\

ELSO HASZN

BEKAPESOI.AS ES CSATLAKOZAS

k

Csatlakozdshoz valassza a, JBL TUNE
FLEX"lehet6séget

KETTOS CSATLAKOZAS +
SZINKRONIZALAS

Sztered iizemméd

Mong iizemmad

VEZERLOK

Koppinta‘s | Tartsa lenyomva

Ammem Aware (Komyezeti z2j
beengedése)*

Talkthru*

Bixby / Siri® / Egyebek
Fiilhallgaté hangbedllitdsai***

asszisztens JBL Headphenes
alkalmazason keresztill torténg
hasznélatét és tarsitsa azt barmely
fiilhallgatohoz (bal/jobb).

***A legjobb hangélmény
érdekeében valassza az On dltal
hasznilt fiilhallgatét.
VOICEAWARE

KIKAPCSOLAS
MANUALIS BEALLITAS

MUSZAKI SPECIFIKACIOK
Modell:

Hangszoré mérete:
Tapellatas:

Fiilhallgato:

Toltétok:

Fiilhallgato akkumulator tipusa:

Toltétok akkumulatoranak tipusa:
Toltési idd:

Beszélgetési idd:

Lejatszasi idd BT funkcioval és
ANC funkcid nélkiil:

Lejatszasi idd BT funkcioval és
ANC funkcidval:

Csatlakozzon egy j Bluetooth Frekvenciatartomény:
estkizhtz Impedandia:

Gyari visszadllitas pedandia:

TEGVEN TOBBET AZ Erzékenység:
ALKALMAZASSAL Maximalis SPL:

TOLTES N Mikrnlrm e’vze’kenysége:
LEDTUL

BT csatlakoztatdsa

BT csatlakoztatva Bluetooth-| pmﬁlvemn
8T Bl hi

Gyrivisszadlitds
Aacsonyabumliortitsg

Te\]esen feltdltve

frekvenciatartomanya:

Bluetooth jelada teljesitmény:
Bluetooth jeladd modulacié:
Maximélis iizemi hdmérséklet:

TUNE FLEX

12mm/0,472" dinamikus hangszoré
SV===1A

4,89/0,0105822 font darabonként

(9,6 /0,021 font egyiittesen)
38,690,085 font

Litium-ion polimer (55 mAh /3,85 V)
Litium-ion polimer (570 mAh /3,85V)
<2 6ra teljesen lemeriilt dllapotrol
456ra

legfeljebb 8 6ra

legfeljebb 6 6ra
20Hz-20kHz
320hm

108 dB SPL 1 kHz-en
925d8

-38 dBV/Pa 1 kHz-en

A2DPV1.3, AVRCPV1.6, HFP V1.7
2,4GHz-2,4835 GHz

<10dBm
GFSK, m/4-DQPSK, 8DPSK
45°C

(CONTENUTO DELLA CONFEZIONE
(Inserti auricolari aperti)

(Inserti auricolari a tenuta)

APP

Ottieni un maggiore controllo

e personalizzazione della tua
esperienza di ascolto con questa
App gratuita,

(COME INDOSSARLI

Prova misure diverse per tenuta e
prestazioni audio perfem
*Impostazioni audio inserto
auricolare disponibili nellapp
ALPRIMO UTILIZZO
ACCENSIONE E COLLEGAMENTO
Altri

Android™ 6.0+

Scegli“JBL TUNE FLEX" per effettuare
il collegamento

DUAL CONNECT + SYNC
Modalita stereo

Modalita mono

CONTROLLI

Tocca | Tieni premuto

ANC*

Ambient Aware*

Talkthru*

Bixby / Siri® / Altri

Impostazioni audio inserto auricolare***

Assistenti Vocali**

* Attivai controlli avanzati
collegando le tue JBL TUNE FLEX
all'app JBL Headphones ).

** Attiva il tuo assistente vocale
tramite I'app JBL Headphones
ed assegnalo all'auricolare
preferito (L/R).

***Seleziona gl inserti auricolari
che stai utilizzando per ottenere le
migliori prestazioni audio.
VOICEAWARI

SPEGNIMENTO
IMPOSTAZIONE MANUALE
Collegamento ad un nuovo
dispositivo Bluetooth

Ripristino alle impostazioni
predefinite

FAIDIPIU CON LAPP
*Disponibile solo per Android™.
RICARICA

(COMPORTAMENTO DEI LED
Collegamento BT

BT collegato

BT non collegato

Ripristino alle impostazioni
predefinite

Batteria scarica

In carica

Completamente carica



SPECIFICHE TECNICHE
Modello:

Dimensione del driver:
Alimentazione:
Auricolari:

Custodia di ricarica:
Tipo di batteria degli auricolari:

Tipo di batteria custodia di ricarica:

Tempo di ricarica:

Durata in conversazione:
Autonomia in riproduzione con
BT attivo e ANC spenta:
Autonomia in riproduzione con
BT e ANCattivi:

Risposta in frequenza:
Impedenza:

Sensibili
SPLmassim
Sensibilita del microfono:
Versione Bluetooth:
Versione profilo Bluetooth:
Intervallo di frequenza del
trasmettitore Bluetooth:

Potenza del trasmettitore Bluetooth:

Modulazione del trasmettitore
Bluetooth:

Temperatura d'esercizio massima: 45

TUNE FLEX

Driver dinamico da 12 mmy/ 0.472"
=1

4,8 gper pz (9,6 g combinato)/

0,0105822 Ibs per pz (0,021 Ibs

combinato)

38,69/0,085 Ibs

Polimero agli ioni di ltio (55 mAh/3,85 V)

Polimero agli ioni i itio (570 mAR/3,85 V)

<2ore dascariche

450re

finoa 8 ore

finoa 6 ore
20 Hz - 20 kHz

320hm

108 dB SPL@1 kHz

925dB

-38 dBV/Pa@1 kHz

A.ZDPVW 3, AVRCP V1.6, HFPV1.7

2.4GHz-2.4835 GHz
<10dBm

GFSK, m/4-DQPSK, 8DPSK
°C

m
VERPAKKINGSINHOUD
(Open oordopjes)
(Afdichten oordopjes)
APP

Geniet van nog meer controle en

de mogelijkheid om jouw eigen
luisterervaring te creéren met deze
gratis app.

DRAGEN

Probeer verschillende maten om
perfecte afdichting en audioprestaties
te verzekeren.

Geluidsinstellingen oordopjes’
Spraakassistenten**
*Schakel geavanceerde
bediening in door de JBL TUNE
FLEX te verbinden met de JBL
Headphones-apj
** Activeer d via de

TECHNISCHE SPECIFICATIES
Model:

Maat van driver:

Voeding:

Oordopjes:

Oplaademl

TUNE FLEX

12mm/ 0.472" Dynamisch driver
SV=1A

4.8gelk (9,6 g samen)/
00705822 Ibs elk (0.021 Ibs samen)
38,69/0.085 Ibs

JBL Headphones-app en wijs deze
toe aan de oordopjes van naar
voorkeur (L/R).

***Selecteer de oordopjes

die je gebruikt voor de beste

Banerutype oplader:

Muzlekalspeeltud met BT aan
Muziekafspeeltijd met BT aan

Frequentierespons:
Impedantie:

voor oordopjes
beschikbaar in de app VOICEAWARE
INGEBRUIKNAME UITSCHAKELEN
INSCHAKELEN EN VERBINDEN HANDMATIGE INSTELLING
Anderen Maak verbinding met een nieuw
Android™ 6.0+ Bluetooth-apparaat
Selecteer "JBLTUNE FLEX" om ieksinsteli
verbinding te maken DOE MEER MET DE APP
DUBBELE VERBINDING + *Alleen beschikbaar op Android™.
SYNCHRONISATIE OPLADE!
Stereo-modus LED-FUNCTIES
Mono-modus BT verbinden
REGELAARS BT verbonden

Tik | Ingedrukt houden

ANC* (Actieve ruisonderdrukking)
Ambient Aware* (Omgevingsbewust)
Talkthru*

Bixby / Siri® / anderen

BT niet verbonden
Fabrieksinstellingen
Batterij bijna leeg
Opladen

Volledig opgeladen

Maximum SPL:
Microfoongevoeligheid:
Bluetooth-versie:
Bluetooth-profielversie:

Frequentiebereik
Bluetooth-zender:

Vermogen Bluetooth-zender:
Modulatie Bluetooth-zender:
Maximale bedrijfstemperatuur:

Lithi polymeer (55 mA/3,85V)
Lithium-ion-polymeer (570 mAh/3,85 V)
< 2uurwanneer leeg

45 uur

maximaal 8 uur

maximaal 6 uur
20Hz-20kHz
320hm

108 dB SPL@1 kHz
925d8B

-38 dBV/Pa@1 kHz

A2DPV1.3, AVRCPV1.6, HFP V1.7
2,4GHz-2,4835 GHz

<10dBm
GFSK, m/4-DQPSK, 8DPSK
45°C



m

DETTE ER | ESKEN
(Apne aretupper)
(Tette oretupper)
APP

Fé bedre kontroll og tilpasning

av lytteopplevelsen med denne
gratisappen.

SI.IK BRUKES DET

Prov ulike storrelser for perfekt

tetning og ydgjengivelse.

*Prepropper Lydinnstillinger

tilgjengelig i appen

FORSTEGANGS BRUK

SLA PA 0G KOBLETIL

Andre

Android™ 6.0+

Velg“JBL TUNE FLEX"for & koble til

DOBBELTILKOBLING +

SYNKRONISERING

Stereomodus

Monomodus

KONTROLLER

Tapp | Hold

ANC*

Ambient Aware*

Talkthru*

Bixby /Siri® / andre

Orepropper Lydinnstillinger***
Stemmeassistenter**

* Aktiver avanserte kontroller ved
4 koble til JBLTUNE FLEX til JBL
Headphones-appen &
** Aktiver taleassistenten
gjennom JBL Headphones-appen
og tilordne den til den foretrukne
oreproppen (H/V).

***Vielg grepunktene du bruker
slikat de gir den beste ydytelsen.
VOICEAWARE

LA AV
MANUELL KONFIGURERING
Koble til en ny Bluetooth-enhet
Tilbakestilling til

GJOR MER MED APPEN
*Kun tilgjengelig pa Android™.
LADING

LED-ATFERD

BT koble til

BT tilkoblet

BT ikke tilkoblet
Tilbakestilling til fabrikkinn-
stillinger

Lite batteri

Lader

Fulladet

TEKNISKE SPESIFIKASJONER
Modell: TUNE FLEX
Driverstarrelse: 12mm/0,472" dynamisk driver
Stromforsyning: SV=1A
Brepropp: 4,8gpr.stk. (9,6 g tilsammen)
Ladeeske: 3869

Litium-ion-polymer (55 mAh /3,85V)
Ladeeskens batteritype: Litium-ion-polymer (570 mAh /3,85V)
Ladetid: <2timer nar tomt
Taletid: 4,5 timer
Musikkavspillingstid med BT pa
og ANCav: opptil 8 timer
Musikkavspillingstid med BT pé
0g ANC pa: opptil 6 timer

20Hz- 20 kHz
Impedans: 320hm
Folsomhet: 108 dB SPL ved 1kHz
Maksimal SPL: 92.5dB

Mikrofonfalsomhet:
Bluetooth-versjon:
Bluetooth-profilversjon:
Frekvensomrade for
Bluetooth-sender:

Bluetooth-senderens strom:

Modulasjon for Bluetooth-sender:

Maks driftstemperatur:

38 dBV/Paved 1 kiHz
A2DPV13, AVRCP VL6, HFPV17
2,46Hz - 2,4835 GHz

<10dBm
GFSK, m/4-DQPSK, 8DPSK
59

ZAWARTOSC ZESTAWU

(otwarte wktadki douszne)

(izolujace wkiadki douszne)
PLIKACGA

Iyskaj jeszcze wieksza kontrole i

‘mozliwosc personalizadji brzmienia,

wykorzystujac te bezpfatna aplikacje.

JAK KORZYSTAC ZE SLUCHAWEK

Wyprbuj rézne rozmiary, aby

zyskac najlepsze dopasowanie i

parametry audio.

*Ustawienia dzwieku dla koricowki

do ucha dostepne w aplikaji

PRZED PIERWSZYM UZYCIEM

WEACZANIE ZASILANIA | tACZENIE

Inne

Android™ 6.0+

Wybierz,JBLTUNE FLEX", aby

polaczy¢

DUAL CONNECT + SYNC

Tryb diwieku stereo

Tryb dzwieku mono

STEROWANIE

Stuknij | Przytrzymaj

ANCH

Ambient Aware (wicz, by stysze¢
otoczenie) *

Talkthru*

Bixby / Siri® / Inne

Ustawienia dZwigku dla koricowki

doucha***
Asystenci glosowi**
*Wiaa sterowanie zaawansowane,
faczac stuchawki JBL TUNE FLEX z
aplikacja JBL Headphones @
**Wiacz asystenta glosowego
waplikagji JBL Headphones i
przypisz go do preferowanej
stuchawki (L/P).
***Dopasuj wktadki douszne
tak, aby uzyska¢ najlepsza jakosc
diwieku.
VOICEAWARE
WYLACZANIE ZASILANIA
RECZNA KONFIGURACJA
taczenie znowym urzadzeniem
Bluetooth
Przywracanie ustawier fabrycznych
WIEKSZE MOZLIWOSCI DZIEKI
APLIKACJI

Dustepnelylku na Androida™.
LADOWANIS
DZIALANIE DIODV LED
Nawiazywanie pofaczenia BT
BT podiaczone
BT niepodtaczone
Przywracanie ustawiel fabrycznych
Niski poziom akumulatora
tadowanie
Pefne natadowanie




SPECYFIKACJA TECHNICZNA

del: TUNE FLEX

Rozmiar przetwornika: Przetwormk dynamiczny 12 mm/ 0,472"

Zasilanie: =

Stuchawka: 4 BQ kazda (9,6 g razem)/
0,0105822 funta kazda (0,021
funta razem)

Pokrouiecladucy: 38,69/0085 funta

do stuchawek:  Lit polimerowy

(55 mih /3,85V)

Typ w polimerowy
(570 mih 13/ 85 V)

(zas fadowania: <2 godz od wyczerpania

(zas rozmowy: 4,5godz.

Czas odtwarzania muzyki z

wiaczona funkja Bluetooth oraz

wyfaczong funkga ANC: do8godz.

(zas odtwarzania muzyki z wiaczong

funkea ANC oraz Bluetooth: do 6 godz.

Pasmo przenoszenia: 20Hz- 20 kHz

Impedangja:

Efektywnosé:
Maksymalne cisnienie akustyczne SPL:
Czutos¢ mikrofonu:

Wersja Bluetooth:

Wersja profilu Bluetooth:

Pasmo przenoszenia nadajnika
Bluetooth:

Mocnadajnika Bluetooth:
Modulacja nadajnika Bluetooth:
Maks. temperatura robocza:

320my

108 dB SPL@1 kHz

92.5d8

-38 dBV/Pa przy 1kHz

A20p V1.3, AVRCPV1.6, HFPV1.7
2,4GHz - 2,4835 GHz

<10dBm
GFSK, n/4-DQPSK, 8DPSK
45°C

PT-BR
(CONTEUDO DA CAIXA
Ponteiras abertas
Ponteiras fechadas
APLICATIVO
Tenha mais controle e personalizagio
nasua experiéncia de audio com esse
aplicativo gratuito.
MODO DE USAR

Experimente tamanhos diferent

Configuracdes de som da ponta
auricular***

Assistentes de voz**

* Ative os controles avancados
conectando o seu JBLTUNE FLEX a0
aplicativo JBL Headphones 8.

< Com o aplicativo JBL Headphones,

ara

ative o assistente de vz e designe-o

para vedacdo perfeita e desempenho
de dudio.

*Configuragdes de som da ponta
auricular disponiveis no aplicativo
PRIMEIRA UTILIZACAO

LIGAR E CONECTAR

Outros.

Andlold

Sele(mne"JBLTUNE FLEX"para
conectar

ou direito).

*¥*Selecione as pontas auriculares
que vocé esta usando para se ade-
quar a0 melhor desempenho d

ESPECIFICACOES TECNICAS
Modelo:

Tamanho do driver:
Alimentagao de energia:
Fone de ouvido:

Estojo para carregamento:

Tipo de bateria do fone de ouvido:
Bateria do estojo para carregamento:

Tempo de carga:
Tempo de conversagao:
Autonomi Bl

VOICEAWARE

DESLIGA
(CONFIGURACAO MANUAL
Conectar a um novo dispositivo
Bluetooth

Restaurar de configurages

DUAL CONNECT + SYNC de fabrica

Modo estéreo MAIS RECURSOS COM 0
Modo mono APLICATIVO

(ONTROlES (CARREGANDO

Toque FUNC DOLED
ANC 1Can<elamento de Rmdes Bluetooth conectando
Adaptativo)* Bluetooth conectado
Ambient Aware (permite ouvir o Bluetooth nao conectado
ambiente ao redor)* Restaurar de configuragoes

Talkthru (permite conversar sem
tirar os fones)*
Bixby / Siri® / Outros.

de fabrica

Bateria fraca
Bateria carregando
Bateria carregada

sem ANC:

Autonomia com Bluetooth e
com ANC:

Resposta de frequéncia:
Impedandia:
Sensibilidade:
SPLmaximo:
Sensibilidade do microfone:
Versio Bluetooth:

Verses de perfil Bluetooth:
Intervalo de frequéncia do
transmissor Bluetooth:

Poténcia de transmissao Bluetooth:

Modulacéo de transmissao
Bluetooth:
Temperatura maxima de uso:

TUNE FLEX
Driver Dindmico de 12 mm /0,472"
SV=1A

4,8 g por unidade (9,6 g combinados) /
0,0105822Ib por unidade (0,0211b
combinados)

38,69/0,085 Ib

Polimero de fon delitio (55 mAh/ 3,85 V)
Polimero de fon de litio (570 mAh/ 3,85 V)
< 2horas (carga total)

4,5 horas

Até 8 horas

Até 6 horas
20Hza 20 kHz

32 0hms
108 dB SPL@1 kHz
925dB
-38 dBV/Pa@1 kHz
2
A2DPV1.3, AVRCPV1.6 e HFPV1.7

2,4 GHz - 2,4835 GHz
<10dBm

GFSK, m/4-DQPSK, 8DPSK
45°C
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DETTAFINNS I LADAN
(Oppna rontopparna)
(Téta brontopparna)
APP

Rostassistenter**
* Aktivera avancerade kontroller
genom att ansluta dina JBL TUNE

TEKNISKA SPECIFIKATIONER
Modell:

Storlek pa hogtalarelement:
Stromforsorjning:

TUNE FLEX
12mm /0,472 tum dynamiskt
SV===1A

FLEX till JBL Headphones-appen &&. Gronsnackor 4,8.gperstyck (9,6 g tillsammans)
Fa annu mer kontroll och anpassning  ** Aktivera din rostassistent laddmngsfndral 3869
avdina medden  med JBL och hatteritun: Liti (55 mAR3,85V)
har gratis-appen. tilldela den till omnsna(kan du .
HUR DE SKA'SITTA foredrar (H/V. batterityp  Litum (570mAh3 25Y)
Testa olika storlekar for att fa perfekt  ***Valj de Grontopparna som du <2 timmar frén tomt
passform och ljud. anvander nu for att fa bast ljud. 4,5 timmar
*Oronspets ljudinstallningar VOICEAWARE Musikspeltid med BT pa och ANCav: Upp till 8 timmar
‘Flg%asv}%hga :, ;vm NGEN MANI?:lﬁNsmLch Musikspeltid med BT pa och ANC pa: Upp till 6 timmar
§lA PA & ANSLUT Anslut en ny Bluetooth-enhet IFrekv:nsu.mfang. ;g H; 20z
Ovriga Fabriksaterstallning Tpe.ans, onm
Android™ 6.0+ GOR MER MED APPEN Kanslighet: 108 dB SPLvid 1 kHz
Vilj"JBLTOUR ONE" for att ansluta  *Tillganglig bara for Android™. Max SPL: 92.5d8
DUAL CONNECT + SYNC LADDA Mikrofonkanslighet: -38dBV/Pavid 1 kHz
Stereo-lage LED-FUNKTIONER Bluetooth-version: 52
Mano-lage Bl ansluter Bluetooth-profilens version: A2DPV13, AVRCP V1.6, HEPV1.7
HONTROLLER . BTapsIn\el Bluetooth-séndarens frekven-
Knacka pé | Hallinne BT ¢j anslutet somfang: 2,4GHz - 2,4835 GHz
ANCE Fabriksdterstallning Sletothsindarens efekt: Llod
Ambient Aware* Lag batteriniva etoot ﬁ.l." orens efiect . "
TalkThru* Laddar Bluetooth-séndarens modulering: ~ GFSK, n/4-DQPSK, 8DPSK
Bixby/Siri°/Andra Fullt laddad Max drifttemperatur: 45°C

Oronspets ljudinstallningar***

KUTU iGERIGi
(Agik kulaklik uglan)
(Kapal kulaklik uglar)

Buiicretsiz uygulama ile dinleme
deneyiminizi daha fazla kontrol alti-
na alabilir ve kisisellestirebilirisiniz.
NASIL TAKIL

Miikemmel uyum ve ses perfor-
‘mansticin degisik olciileri deneyin.
*Kulak ucu Ses Ayarlari uygulamada
mevauttur,

Digerleri

Android™ 6.0+

Baglanmaklgln”JBLTUNE

FLEX"i

CiFT BA lANTI +

SENKRONIZASYON

Stereo mod

Mono mod

KONTROLLER

Dokunun | Basiniz ve bekleyiniz
INC*

Ambient Aware (Ortam
Farkindaligi)*

Talkthru*

Bixby / Siri® / Digerleri
Kulak ucu Ses Ayarlan ***

Sesli Asistan**

* JBLTUNE FLEX"inizi JBL
Headphones uygulamasina
baglayarak ileri diizey kontrolleri
etkinlestiri
** JBL Headphones uygulamasi
ile sesli asistaninizi etkinlestirin ve
istediginiz (Sol/Sag) kulakiiginiza
atayin.

***En iyi ses performansini elde
etmek igin kullanacaginiz kulak
uglarini segin.

VOICEAWARE

GUCU KAPATMA

MANUEL KURULUM

Yeni bir Bluetooth cihazina
baglanin

Fabnka ayarlarina din
UYGULAMA ILE DAHA
FAZLASINIVAPIN

SARJ ETME R
LED HAREKETLERI
BT baglaniyor
BTbaglandi

BT bagl degil

Fabrika ayarlarina din
Diisiik pil giicii

Sarj etme

Tam sarj oldu



TEKNIK OZELLIKLER
Model:

Siiriicii boyutu:

Giig kaynagu:
Kulaklikigi kulaklik:

Sarj kutusu:
Kulaklik pil tiirii
Sarj kutusu pil ti
Sarjsiiresi:
Konugma siiresi:

BT agik ve ANC kapaliyken miizik
calma siiresi:

BT ve ANCagikken miizik
calma siiresi:

Frekans araligi:
Empedans:
Hassasiyet:
Maksimum SPL:
Mikrofon hassasiyeti:
Bluetooth Siiriimi
Bluetooth profil siiriimii:
Bluetooth verici frekans aralig:
Bluetooth verii giicii:

Bluetooth verici modiilasyonu:
Maksimum alisma sicakligi:

TUNE FLEX

12 mm/ 0,472" Dinamik Siiriicii
SV==1A

4,8 g bir tanesi (9,6 g ikisi) /

0,0705822 Ibs bir tanesi (0,021 Ibs ikisi)
38,69/0,085 Ibs

Lityum-iyon polimer (55 mAh/ 3,85 V)
Lityum-iyon polimer (570 mAH/ 3,85 V)
Bogaldiktan sonra < 2 saat

4,5 saat

8 saate kadar

6 saate kadar
20Hz—20kHz
320hm

108 dB SPL@1 kHz
92.5d8B

-38 dBV/Pa@1 kHz
5.2

A2DPV1.3, AVRCPV1.6, HFPV1.7
2.4GHz - 2.4835 GHz

<10dBm

GFSK, n/4-DQPSK, 8DPSK

45°C

KﬂOMI’IﬂEK'l MOCTABKU

P i
Hepmsmzwmlmmwe BKNabiLLK)
MPUNOXKEHWE
IONORHITENbHBIE BO3MOXHOCTH
YMPaBAHUA U HACTPOIIKH NapaMETOB
TIDOCYWMBAHIA C TOMOLLBI0 HaLwero
6ecnNaTHOro NPUNOXEHNA.
KAKUCNOb30BATH
ﬂnng)oﬁywe a3NM4HbIE PasMepb,
4T00b1 M0A00PaTL WAeanbHoe
nﬁmneranme W 38yaHme

a(rpaﬂm 3ByKa aMﬁymmpon

0 HaliTH B NPINOXeHi

I'I[PI!O[ ucnon BOBAHME
BK/THYEHVE U CONPAXEHWE
Tpouee
Android™ 6.0+
Bb\ﬁepwe «JBLTUNE FLEX» ana
nogKo
ABOI HHOE I'IOJIKIIW‘!EHME +
CMHXPOHU3ALNA
(repeopexim
MDH'TE)KWM
NEMEHTbI YNPABNEHNA
Kacanwe | Yaepxanue
ANC (Agantugroe

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKI

- Mopenb: TUNE FLEX
m: (IOBb\E ”“M?;:Q::mmm ;asmep MemBpaHbl: MeMbpaHanwaMuka 12mm /0,472 proiima
ICTOMHIUK NVTaHWA: =
ittt ygm",fgmﬂﬂww HaywHinki: T P —
Tpunoxeie JBL Headphones € Ebﬂdgjgs'ze?)’m/ . (0,021 gyHras
loaKniouITe ron0CoBOI . §
Tgmm:w; wepez npUoKeHme %:":"ﬂ""‘" Qynap: 38,6r/0,085 dynta
ea
W Bolpanh ey et/ | - (55 wAu/3858)
D" BblﬁJeme ucnonb3yembie 'gm‘“Pai (570mAu/3858)
BKAaTbILLY, UT06bI NoA0BPaTh Bpews sapane: 4<52-4 B Cny4ae NOMHoil paspAmKH
(e gy pems pasrosopa: 54
‘B’blK"KNE"M My3bIKH NPK BbIKAloYeHHoM ANC
PYYHAS HACTPOIKA ) (AkTHBHO® mymfnonasnenne) [
TlonKnioveke K HOBOMY ycTpoiicTsy | BKMIOUCHKOM BT: 2084
Bluetooth Bpems BocnpoussegeHua

(Bpoc 210 3aBOACKHX HACTPOEK.
AONONHUTE/NbHBIE
BOZMO)KHO(TM C

‘Llu(rynmx mnm Ha ycTpojicrsax
Android™.

3APATIKA

CUTHATIbI MHAUKATOPOB
Nopkniouenme Bluetooth

no Bluetooth

Ambient Aware (Yeenusertan
CTbILIMOCTb OKPYKatoLLeii cpesbl)*
Talkthru (TMoHuxeHve ypoBHs
TRONKOCTLATA KOMOPTHOTO

obuieHs)
Bixby / Siri® / npouee
HacTpoiikit 38yka am6ywwiopos***

cTakoBeHo
orkoserne no Bluetooth ve

YCTaHOBNEHO

(6poc 10 3aBoackiK HacTpoex

My3bIKH DM BKAIOYEHHbIX
dykunax BT u ANC (AkTusHoe
wiymonopaBneHve):
[acTOTHbIi OTKAUK:
ConpoTuBnenvie:
yBCTBUTENbHOCTD:
{aKc. ypoBeHb 38yKoBoro
aBAeHIA:
wymamenmm MKpOGOHa:
epcun Bluetooth:

epcua npuqzmm Bluetooth:
yanasoH Yacror nepefaryika
luetooth: 24Ty — 248351y
lowHocTh nepenaruka Bluetooth: < 10 16/MBT

2064
20Ty — 20KMy
320m

108 AB Y3/ npu1 KTy

92,526
38 268/Ma npn 1 iy
A20PV13, AVRCPV1.6, HFPV1.7

3apaaKka
TOAHOCTbIO 3apAXeHbl

Bluetooth: GFSK, m/4-DQPSK, 8DPSK
MaKcumanbHas Temnepatypa
IKaNyaTaumm: 45°C




[ZH-CN)

FRiER HESHIRE™

(FAEE) EEBF

(EAXEE) * 4% JBLTUNE FLEX ZE$2 5 JBL

] Headphones app @ LA FI &

IEFEX ARG ERA, IEHIThEE.

EEAMEWHERIFR @3 JBL Headphones R/

1%, SEERENNE EESBFIEE, BHS

TEE, EAEEMNENEA).
& PIEEFEAERNEENR

SHFEPRTUERE  FRIFORITER,

FRBH SR,

EESNAREEETNEE XN

ERER F

Fri AR ez albipLtEaie

Hith HEHMRE

Android™ 6.0+ BREESEE

IR BLTUNEFLE LUYERE  FERR

B + RS LEDFERATHREC

IR BFIEEER

BEEER EFBEE

RIEES B REE

R [RE mEHTIRE

EhRERE HEStER R

A ETE7EEE

BEEE B

Bixby/Siri®/ELfth

E“ {B537)
ANC(E EhFEIR) BRI R
BB iB]

o
FREFHN AM(tirmiéﬂse
BV AR ]

ﬁaLﬁmP

TUNE FLEX

12mm/0472" BHEREN R TT
SV==1A

—R48g (—&l969) /
—5001058221bs (—&J
0.0211bs)

38.69/0.0858%
SEEFRAY) (55 mAh/385V)
EETFRAEY (70mAn/385V)
VNS AP (M= BB R FI 55 )
45/\Bg

ik 8/ \Bf

5% 6/ \Bf
20 Hz - 20 kHz
320hm

108.B SPL@1 kiz
925dB
38dBV/Pa@1 Kz

AZDPV] 3. AVRCPV1.6. HFPV17
24GHz-2.4835 GHz

<10dBm

GFSK, m/4-DQPSK, 8DPSK

45°C

%R AT
7 g
B TR BRRRER ©
MR
’“:&THRTLH& FER
TR
*Kﬁﬁﬁq’?ﬂﬁﬁg

E‘ME

ol RiacE:

Hith

Android™ 6.0+

542 TIBLTUNEFLEX) LA
EfTEE
VEEE - FS
IREERE
BEEREN

peid g

g | R(E

ANC (EEHPERR) *
Ambient Aware (IRIRCAD) *
Talkthry (EBEEIE38)
Bixby / Siri® / ELAl

HEBETRE™
EEEE-
*ﬁﬂaﬁ‘wa’mmwmsx
B 433 JBL Headphones FE A
12xt B > BRAIENEIES) o
** 35538 JBL Headphones FEF3
EXRBENEZE »
ABITHIE W”‘éﬁﬁ‘]
HE (&/fA)
***ﬁ%éLB‘JHE LU
BRIENESA o
VOICEAWARE

FENRE
IR ERE TR E
REEER
iél&ﬂEﬁiiﬂMEﬁﬁgi



i
EHERT
TR .

HE:

RBE
EEEHEL :
REABHEL :
FEERR

BEERR ¢

TERSF BB, ANC (T
Fe0sE) RABAR RO 4418

SR

TEEEF K ANC(EBDPE

%) IRA RIS U E 4418

TSRS

BATIEEE:

TUNE FLEX

12mm/0472" BHASEES) 2R
SV==1A

FE489 (ME69) /
ﬁ%oomsslzlhs (ﬁ%onznbs)
38.69/0.085 Ibs

AR REET Bt (55 mAh/3.85V)
FRERRIERET WM (570mAh/3.85V)
HEBRIEBEAATE 2/ VB
45 INEF

12 8/)\BF

Ri% 6 B/
20Hz— 20 kHz
DR

108 dB SPL@1 kHz
925dB

-38 dBV/Pa@1 kHz

52

A20PV1.3 ~ AVRCPV1.6 ~ HFPV1.7
2.4GHz - 2.4835 GHz
<10dBm

GFSK, m1/4-DQPSK, 8DPSK
45°C

m

ISIKOTAK

(Buka eartip)

(Menutup eartip)

APLIKASI

Miliki aplikasi gratis ini agar kontrol
dan personalisasi pengalaman
mendengarkan sepenuhnya ada di
tangan Anda.

CARA PEMAKAIAN

Pengaturan Suara eartip***

Asisten Suara**

* Aktifkan kontrol lanjutan

dengan menyambungkan JBL

TUNE FLEX ke aplikasi My JBL

Headphones

** Aifan asisten suara me\a\ul
JBL

SPESIFIKASI TEKNIS
Model:

Ukuran driver:

Catu daya:

Earbud:

Casmg penglsldaya

aplikasi
Ie\apkan ke earbud vl\lhan

Tlpe baterai casing penqm daya:

Coba berbagai ukuran demi Anda (Kr/Kn). Lama pengisian daya:

kenyamanan dan kualitas audio. ***Pilih eartip yang Anda Waktu bicara:

*Pengaturan Suara eartip tersedia qgunakan agar sesuai dengan

diaplikasi Kinerja suara terbak. Lama pemutaran musiksaat BT

PENGGUNAAN PERTAMA VOICEAWARE %

MENYALAKAN & MEMATIKAN Lama pemutaran musik saat BT
MANUAL almldanANCakllf

Lainnya

Android™ 6.0+ bluetooth baru Impedans:

Pilih "JBLTUNE FLEX" untuk Atur lang ke pengaturan pabrik | engitivitas:

menyambungkan KEGUNAAN LAIN APLIKASI SPL Maksi .

SINKRONISASI + SAMBUNGAN  *Hanya tersedia di Android™. Maksimumm:

GANDA MENGISI DAYA Sensitivitas mikrofon:

Mode Stereo POLALED Versi Bluetooth:

Mode Mono BT menyambungkan Versi profil Bluetooth:

KONTROL BT Tersambung "

Ketuk | Tahan BT tidak tersambung gﬁ:‘:ﬁmﬁememl pemancar

ANC (Penghilang Derau Aktif)*
Ambient Aware (Sadar Sekitar)*
Talkthru’

Bixby/Siri®/Lainnya

Atur ulang ke pengaturan pabrik
Daya baterai lemah

Mengisi daya

Daya terisi penuh

Daya pemancar Bluetooth:
Modulasi pemancar Bluetooth:
Suhu pengoperasian maksimal:

TUNE FLEX

Driver Dinamis 12 mm/0,472"
SV=1A

4,8¢ per buah (total 9,6 g)/

0,0105822 Ibs per buah (total 0,021 Ibs)
38,69/0,085 Ibs

Polimer litium-ion (55 mAh/3,85 V)
Polimer litium-ion (570 mAh/3,85 V)

<2 jam dari baterai habis

4,5jam

hingga 8 jam

hingga 6 jam
20Hz-20kHz
320hm

108 dB SPL@1 kHz
925d8B

-38 dBV/Pa@1 kHz

A2DPV1.3, AVRCPV1.6, HFP V1.7
2.4GHz-2.4835 GHz

<10dBm
GFSK, m/4-DQPSK, 8DPSK
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TECH SPEC
Model:
Driver size:
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(55 mAh/3.85V)
8Buod-BEup§ 8cBen
(570 mAh/3.85V)
F0ds00§0p890ag8s
o€ [Pty 8
5998

© §o§ae8

G §08=203

Frequency response:
Impedan:e

Sensitiy
Maximum SPL:

Microphone sensitivity:
Bluetooth version:

Bluetooth profile version:
Bluetooth transmitter frequency
range:

Bluetooth transmitter power:

Bluetooth transmitter modulation:
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20Hz-20kHz
320hm

108 dB SPL@1 kHz
925dB

38 dBV/Pa@1 kHz

AZDP V1.3, AVRCP V1.6, HFPV1.7
2.4GHz - 2.4835 GHz

<10dBm
GFSK, m/4-DQPSK, 8DPSK

45°C
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TO PROLONG BATTERY LIFESPAN, FULLY CHARGE AT LEAST
ONCE EVERY 3 MONTHS. BATTERY LIFE VARIES BY USE AND
SETTINGS.

POUR PROLONGER LA VIE DE LA BATTERIE, CHARGEZ-LA COMPLETEMENT AU
MOINS UNE FOIS TOUS LES 3 MOIS. LA DUREE DE VIE DE LA BATTERIE VARIE
EN FONCTION DE LUTILISATION ET DES REGLAGES.

FOR AT FORL/ENGE BATTERIETS LEVETID SKAL DU OPLADE DET HELT MINDST
EN GANG HVER 3. MANED. BATTERIETS LEVETID VARIERER AFHENGIG AF
BRUG 0G INDSTILLINGER.

ZUM VERLENGERN DER AKKULEBENSDAUER MINDESTENS EINMAL ALLE 3
MONATE VOLLSTANDIG AUFLADEN. DIE AKKULEBENSDAUER VARIIERT JE
NACH ANWENDUNG UND EINSTELLUNGEN.

T1A NA NAPATEINETE TH AIAPKEIA ZOHZ THX MMATAPIAZ, OOPTIZTE THN
MAHPQZ TOYAAXIZTON MIA OOPA KAGE 3 MHNEZ. H AIAPKEIA ZOHS THE
MNATAPIAZ NOIKIAAEI ANAAOTA ME TH XPHEH KAITIZ PYOMIZEIZ.

PARA  PROLONGAR LA DURACION DE LA BATERIA, CARGALA
COMPLETAMENTE POR LO MENOS UNA VEZ CADA 3 MESES. LA DURACION
DE LA BATERIA DEPENDE DEL USO Y DE LOS AJUSTES.

PIDENNA AKUN KAYTTOIKAK LATAAMALLA SE TAYTEEN VAHINTAAN KERRAN
3 KUUKAUDESSA. AKUN KAYTTOIKA VAIHTELEE KAYTON JA ASETUSTEN
MUKAISESTI.

<
E

=

HU' AZ AKKUMULATOR ELETTARTAMANAK NOVELESE ERDEKEBEN 3 HAVONTA
LEGALABB EGYSZER TOLTSE FEL. AZ AKUMULATOR ELETTARTAMA A
HASZNALATTOL AS A BEALLITASOKTOL FUGGOEN VALTOZIK.

PER PROLUNGARE LA VITA UTILE DELLA BATTERIA, RICARICARE

(COMPLETAMENTE ALMENO UNA VOLTA OGNI 3 MESI. LA VITA UTILE DELLA

BATTERIA VARIA A SECONDA DELL'USO E DELLE IMPOSTAZIONI.

OM DE LEVENSDUUR VAN DE BATTERIJ TE OPTIMALISEREN, 1 KEER PER

3 MAANDEN VOLLEDIG OPLADEN. DE LEVENSDUUR VAN DE BATTER IS

AFHANKELUK VAN GEBRUIK EN INSTELLINGEN.

FORLENG BATTERIETS LEVETID VED A LADE DET HELT OPP MINST HVER

3. MANED. BATTERIETS LEVETID VARIERER AVHENGIG AV BRUK 0G

INNSTILLINGER.

PL ABY PRZEDEUZYC ZYWOTNOSC BATERII, NAEADUJ JA W PEENI CO NAJMNIE)
RAZ (O 3 MIESIACE. ZYWOTOSC BATERII JEST ZALEZNA 0D SPOSOBU
UZYTKOWANIA | USTAWIEN.

PT-BR PARA PROLONGAR A VIDA UTIL DA BATERIA, CARREGUE-A ATE A CARGA

=

=
3
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AGAR MASK PAKAI BATERAL LEBIH LAMA, ISl DAYA HINGGA PENUA

SETIDAKNYA 3 BULAN SEKALL. MASA PAKAI BATERAI BERBEDA-BEDA

TERGANTUNG PEMAKAIAN DAN PENGATURAN.
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MAXIMA PELO MENOS UMA VEZ A CADA TRES MESES. A
BATERIA DEPENDE DE COMO E ONDE ELA £ USADA.
SV LADDA BATTERIET MINST EN GANG VAR TREDJE MANAD FOR ATT FORLANGA
DESS LIVSLANGD. BATTERIETS LIVSLANGD VARIERAR BEROENDE PA
ANVANDNING OCH INSTALLNINGAR.
PIL OMRUNU UZATMAK ICIN HER 3 AYDA EN AZ BIR DEFA TAM SARJ
EDINIZ. PIL OMRU, KULLANIM SEKLINE VE AYARLARA GORE DEGISKENLIK
GOSTERMEKTEDIR.
YT0Bbl MPOANIMTH CPOK SKCTAIYATALIMI AKYMYNIATOPA, BbINOMHAVITE
MONKYIO 3APALKY XOTA Bbl PA3 B 3 MECALA. CPOK SKCMNYATAUMN
AKKYMYNIATOPA 3ABUCHT OT UCNONIb30BAHMA U HACTPOEK.
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INWARNING
DO NOT ATTEMPT TO OPEN, SERVICE, OR DISASSEMBLE THE BATTERY | DO NOT SHORT CIRCUIT | MAY EXPLODE IF DISPOSED OF IN FIRE | RISK OF EXPLOSION IF BATTERY IS REPLACED BY AN
INCORRECT TYPE | DISPOSE OR RECYCLE USED BATTERIES ACCORDING TO THE INSTRUCTIONS
Monb30BarenbCkite HayWHIKI
: XapmaH p WHpactpus priopeiiten, CLUIA, 06901 KoxekukyT, r.Cramdopa, AtnanTuk Crput 400, opuc 1500
(penaHo B Kutae
Vimnoptep: 000 “XAPMAH PYC (nAitd¢’, Poccua, 127018, r.Mockea, yn. [lBuHues, 4.12, k. 1
[apaHTuiiblit nepuop: 1rop
Cpok cnyx6bl: 2 rofa
VHopMmaLwa 0 cepBHCHbIX LieHTpax: www.harman.com/ru
TexHuyeckad noazepxka: 8 (800) 700 0467
(OpraHu3auys, ynonHoMoueHHas Ha puHATIe npetek3uit notpe6uteneii: 000 “XAPMAH PYC CuAitdc”
Tosap cepTuduunpoBa
[lata u3roToBneHma ycTpoiicTea onp TCA 10 ABYM 6 113 BTOPOIt FPYNMbl CUMBONIOB CEPUIIHOTO HOMEp U3AENUS, CeAYIoLLIX IOCE Pa3AenuTENbHOTO
3HaKa «-». KoavpoBKa Co0TBETCTBYET MopAZAKY OYKB NaTUHCKOro andasuTa, Haunas ¢ ausapa 2010 roa: 000000-MY0000000, rae «M» - Mecaw npoussoacTsa (A - AHBapb, B - peBpany,
C-mapT U T.4.) v «Y» - roa npoussopctea (A - 2010, B- 2011, C- 2012 ut.a.).
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aA NATEL

Agéncia Nacional de Telecomunicagdes

Este produto estd homologado pela Anatel, de acordo com os procedimentos requlamentados para avaliagdo da
conformidade de produtos para telecomunicagdes e atende aos requisitos técnicos aplicados.

Para maiores informagdes, consulte o site da Anatel — www.anatel.gov.br

Este equipamento nao tem direito a protecdo contra interferéncia prejudicial e ndo pode causar interferéncia em
sistemas devidamente autorizados.

€3 Bluetooth

The Bluetooth® word mark and logos are registered trademarks owned by Bluetooth SIG, Inc. and any use of such
marks by HARMAN International Industries, Incorporated is under license. Other trademarks and trade names are those
of their respective owners.

®. ok Google

Google, Android and Google Play are trademarks of Google LLC.
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tEh n O tE l(a https://tehnoteka.rs

Ovaj dokument je originalno proizveden i objavljen od strane proizvodaca,
brenda JBL, i preuzet je sa njihove zvanicne stranice. S obzirom na ovu
cinjenicu, Tehnoteka istice da ne preuzima odgovornost za tacnost,
celovitost ili pouzdanost informacija, podataka, misljenja, saveta ili izjava
sadrzanih u ovom dokumentu.

Napominjemo da Tehnoteka nema ovlaséenje da izvrsi bilo kakve izmene ili
dopune na ovom dokumentu, stoga nismo odgovorni za eventualne greske,
propuste ili netacnosti koje se mogu nadi unutar njega. Tehnoteka ne
odgovara za Stetu nanesenu korisnicima pri upotrebi netacnih podataka.
Ukoliko imate dodatna pitanja o proizvodu, ljubazno vas molimo da
kontaktirate direktno proizvodaca kako biste dobili sve detaljne
informacije.

Za najnovije informacije o ceni, dostupnim akcijama i tehnickim
karakteristikama proizvoda koji se pominje u ovom dokumentu, molimo
posetite nasu stranicu klikom na slededi link:



https://tehnoteka.rs/?utm_source=tehnoteka&utm_medium=pdf&utm_campaign=click_pdf
https://tehnoteka.rs/p/jbl-slusalice-tune-flex-plave-akcija-cena/?utm_source=tehnoteka&utm_medium=pdf&utm_campaign=click_pdf
http://www.tcpdf.org

